



В Астраханской области приняты меры к возмещению в бюджет Российской Федерации задолженности по налогам в размере свыше 6,7 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области прекращено уголовное преследование в отношении директора ООО ПКФ «Сарма», подозреваемого в уклонении от уплаты налогов (ч.1 ст.199 УК РФ).

Следствием установлено, что с 2010 по 2012 годы директор фирмы, осуществляя оптовую деятельность по поставке щебня, представил в налоговый орган декларации, в которых указал заведомо ложные сведения, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 6,7 миллионов рублей. Данный факт выявлен налоговыми органами при проведении выездной налоговой проверки.

В ходе предварительного следствия организация в полном объеме возместила ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации.

Согласно законодательству, лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное данной статьей, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе в результате преступных действий, возмещен в полном объеме. С учетом этого уголовное дело в отношении директора ООО ПКФ «Сарма» прекращено.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970857>